7.5. Купонные 10%-ные облигации, каждая номиналом 1000 д.е. и годовой внутренней доходностью 12%, имеют сроки до погашения 8 и 16 лет соответственно. Определить размер дисконта для каждой облигации в данный момент и через год при условии, что внутренняя доходность облигаций остается постоянной до их погашения. Сравнить изменения дисконтов. Купонные платежи производятся ежегодно. Решение задачи показать на рисунке.

8.5. Фирма анализирует проект производства нового вида продукции. В начальный момент времени потребуется 2 000 000 руб. на анализ рынка и закупку необходимого оборудования. В первый год на запуск производства и рекламную компанию потребуется 2 000 000 руб. Во второй, третий и четвертый годы реализация новой продукции принесет доход в размере 2 000 000; 4 000 000; 1 500 000 соответственно. Предполагается, что в пятом году данный вид продукции устареет и её выпуск станет нецелесообразным. Изобразить этот проект на оси времени и на диаграмме. Найти чистую приведенную ценность инвестиционного проекта (NPV), если ставка дисконтирования r = 10 %.

